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Международное Казначейство «М1»

Mezinárodní Pokladna «М1»

___________________________________________________________________________

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Datum: 27 února 2022

Ref. č.: 012/RES2022

Kód: 786 ПАН

USNESENÍ Nr. 012

Připomínáme,  že  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  M1  je  vlastníkem  a  správcem
Celosvětového Globálního Účtu Mezinárodní Měnové Pokladny M1 č. 01-00-01-4-AAA-777-
C3-AM-01, rozmístěného do bank a států po celém Světě.

Připomínáme,  že  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  M1  je  vlastníkem  a  správcem
Celosvětového Globálního Účtu Mezinárodní Měnové Pokladny M1 č. 01-700-3516-222 777
8888 999, rozmístěného do bank a států po celém Světě.

Připomínáme, že Mezinárodní Měnová Pokladna M1 je vlastníkem a správcem aktiv
zahrnujících účty s názvy: „White Spiritual Boy“, „Spiritual Wonder Boy“, „Spiritual Wonder
Brothers“,  „Moming  Star“,  „King  David“,  „Prophet  Muhammad“,  „Demas  and  Saint
Timothy“,  „White  Mongolia“,  „White  Vatican“,  „White  Eagle,  „Maria  Sinukuan“,  „Maria
Banaha“, „Maria Cristina“, „Maria Makiling“, „Falcon“, „Alpha-Omega“ a další účty vedené v
různých bankách ve 189 (sto osmdesáti devíti) státech po celém světě.

My se řídíme předchozími rezolucemi a prohlášeními Mezinárodní Pokladny M1,

Potvrzujeme Rezoluci č.1 (001/RES2020) ze 07. dubna 2020 „O východisku ze světové
ekonomické krize“, Rezoluci č.2 (002/RES2020) ze dne 02. června 2020 „Jediné východisko ze
světové ekonomické krize“, Rezoluci č. 4 (004/RES2021) ze dne 23. února 2021 „Anulování
historických aktiv za účelem vytvoření nového vyváženého finančního systému“, Rezoluci č.5



ze dne 16. července 2021 (005/RES2021), Rezoluci č.6 ze dne 13. září 2021 (006/RES2021),
Rezoluci č.7 z 01. října 2021 (007/RES2021),

Připomínáme,  že  Právo  spravovat  světová  finanční  aktiva  se  předává  hlavním
Chránitelům účtů systému – Posvátným Mistrem, jeho Božskou Svatostí Salaminem Rizalem
(Salamin B. Rizal). Prashur Rizal (celé jméno - Spiritual Spanish Judge in the Whole Justice
Jhuveto Hugo - Jove) a potomci jeho rodu byli vybráni Svatou Prozřetelností od začátku časů.
V rodě Rizalovců se Právo Chránitelů předává z Otce na Syna. Matkám každého Chránitele
jsou přidávány obrazy Svatých Matek Katolické církve.

Připomínáme,  že  dějiny  zmocnění  se  Světových  aktiv  jsou  plné  intrik,  válek  a
protiřečení, nechávajících za sebou krvavé stopy a miliony obětí. Začátkem tohoto zmocnění
se bylo vytvoření prvního trustu - Závětného Trustu (Testamentary Trust) 18 listopadu 1302,
kdy Papež Bonifác VIII vydal papežský dekret (The Papal Bull) - Unam Sanctam, ve kterém
prohlásil,  že  celý  Svět  patří  církvi.  Daný  Závětný  Trust,  jako  Správce  globálního  majetku
Planety (Global Estate), od 13 (XIII) do 16 - 17 (XVI - XVII) st. se stal základem feudálního
systému na ovládání území na Planetě (Plan – eta).

Připomínáme, že v roce 1915, na základě vůle Svatého Stolice a povolení Chránitele,
všechny  Královské  rodiny  podepsaly  dohodu:  3T  (Trillenium),  podle  které  bylo  do
mezinárodního trustu Trillenium předáno zlato všech Královských rodin a zemí. Byla založena
třístranná Komise zlaté zásoby Trillenium (Trilateral Trillenium Tripartite Gold Commission).

Připomínáme, že v roce. 1944 se nástupcem 3T (Trillenium) staly Bretton - Woodské
dohody, které podepsaly všechny zúčastněné strany, a také je podepsal i SSSR, s účinností na
období 50 let.  V roce. 1971–1978 byly Bretton – Woodské dohody nahrazeny Jamajským
měnovým systémem, založeného na volném obchodování se měnami (volná konvertibilita
měn).

Připomínáme,  že  Trojstranná  komise  zlaté  zásoby  Trillenium  (Trilateral  Trillenium
Tripartite Gold Commission) fungovala v období r. 1992. 1944–1995, za účasti různých států
Světa,  na období  50 (padesát)  let.  V tomto období  se vytvořily  trusty nového finančního
systému „Nový Světový Řád“, a Právo „M1“ bylo předáno Správci tohoto systému.

Konstatujeme, že několik Královské rodiny jsou dnes členy takzvané Černé Šlechty,
máme  úplně  všechny  údaje  o  všech  členech  Černé  Šlechty,  která  má  obrovský  vliv  na
vypracovávání strategií Výboru 300 a jiných mezinárodních organizací, zahrnujících Světovou
Banku, MMF, Basilejský Výbor pro bankovní dohled, různé strukturové organizace OSN, a.i.,

Konstatujeme, že kvůli zachování svých možností spravovat a manipulovat s Lidstvem,
Svatá Stolice a všechny Královské rodiny, Černá Šlechta zanechaly po sobě různé nástroje
vlivu, jako například přítomnost v řízení globálních organizací.



Konstatujeme,  že  základní  politika  Černé  Šlechty  a  institutů  vlivu  je  dnes
nasměrována na genocidu Národů,  vytvoření  úplného totalitního systému řízení  na Zemi,
transformováním autoritárních režimů, které budou podřízeny jedinému totalitnímu centru
na  Zemi.  Zárovň  jsou  jejich  cíle  zaměřené  na  vybudování  utopického  světového  státu,
řízeného  vytvořeným  totalitním  režimem,  za  přítomnosti  a  se  zabezpečením  obsáhlé
ideologizace obyvatelstva.

Konstatujeme,  že  část  základní  politiky  Černé  Šlechty  i  institutů  vlivu  je  dnes
zaměřena  na  genocidu  Národů,  přesněji  na  genocidu  slovanských  Národů  libovolnými
způsoby: například přes znepřátelování přátel, vytváření trvalých konfliktů, válek, trávení Lidí
pomocí  potravin  s  nepovoleným  .  cyklu  od  výroby  až  k  systému  prodeje  konečnému
spotřebiteli.

Konstatujeme,  že  část  základní  politiky  Černé  Šlechty  a  institutů  vlivu  je  dnes
zaměřena na změnu dějin, kultury, vymáhání historické minulosti z paměti, prpeisování dějin
z pokolení na pokolení, na přerušování kořenných spojitostí s kulturou předků, s dějinami
předků,  když  rodové  kultuře  obyvatel  možné  vnutit  jakoukoli  ideologii,  zaměřenou  na
dosažení temných cílů.

Konstatujeme, že transformace všech režimů do jediného totalitního režimu na Zemi
se uskutečňuje cestou vytváření genocidy, vytváření a podpory konfliktů, válek, vytváření a
podpory organizovaného zločinu, přičemž tyto lidi nenávidící osoby zůstávají již celá staletí
nepotrestány, a jsou hlavními ideology všech neštěstí Národa.

Poukazujeme na to, že Mezinárodní Pokladna M1, nemůže být účastna procesů lidské
nenávisti, a nejen že odsuzuje všechny činy výše zmíněných skupin, ale opíraje se na Síle, Vůli
a Právě Božské Prozřetelnosti, oznamuje začátek konce časů pro všechny skupiny nenávidící
lidi.

Poukazujeme na to,  že  Mezinárodní  Pokladna  M1 je  z  pohledu síly  univerzálního
charakteru a legitimity,  jedinečnou a klíčovou Organizací  pro hledání  efektivních řešení  v
mezinárodních  ekonomických  otázkách  pro  vliv  na  proces  rozvoje  ve  světě,  a  znovu
potvrzujeme, že Mezinárodní  Pokladna M1 disponuje vynikajícími možnostmi pro účast v
různých  procesech  reforem,  zaměřených  na  zdokonalování  a  posilování  efektivního
fungování mezinárodního finančního systému a jeho architektury. Ve stejné době zároveň
uznáváme, že Mezinárodní Měnová Pokladna M1 a mezinárodní finanční instituce disponují
vzájemně se doplňujícími možnostmi, důsledkem čehož může mít koordinace jejich činností
rozhodující význam.

My,  Mezinárodní  Pokladna  M1  ještě  jednou  potvrzujeme  cíle,  obsažené  v  našich
Stanovách,  v  Římci  toho  cíle  "uskutečňovat  mezinárodní  spolupráci  pro  vyřešení
mezinárodních problémů ekonomického, sociálního, kulturního a humanitárního charakteru"



a  "být  centrem  pro  koordinaci  činností  národů  při  dosahování  těchto  společných  cílů"  .
Principy Stanov mají výjimečně aktuální význam při řešení probíhajících problémů.

Mezinárodní  Pokladna  M1  disponuje  vynikajícími  možnostmi  pro  účast  v  různých
procesech  reforem,  zaměřených  na  zdokonalování  a  posilování  efektivního  fungování
mezinárodního  finančního  systému  a  jeho  struktury.  Dané  Nařízení  je  částí  našeho
společného úsilí pod řízením Božské Prozřetelnosti, zaměřeného na překonání krize. Dané
Nařízení  se  opírá  o  to,  co  se  již  v  současnosti  koná  různými  zúčastněnými  stranami  na
různých platformách, podporuje tuto práci a je určeno na podporu dalších kroků, na jejich
naplnění  reálným obsahem a přidání  politického impulsu do nich.  Dané Nařízení  zároveň
zdůrazňuje  vážnost  úlohy  Mezinárodní  pokladny  М1  v  mezinárodních  ekonomických
otázkách, a její role v přestavbě struktury Světového finančního systému.

Mezinárodní Pokladna M1 nařizuje:

V  souvislosti  s  nepotrestaným  používáním  historických  aktiv,  což  způsobuje
podstatnou škodu při formování nového vyváženého finančního systému ve Světě, se dříve
emitované,  zlatem  zajištěné,  výše  zmíněné  účty  a  nižší  zmíněná  aktiva,  pokládají  za
anulovaná a neexistující. Níže zmiňovaná emitovaná aktiva, zajištěná zlatem, již dále nemají
žádnou  spojitost  se  zlatým  zabezpečením,  více  už  nejsou  finančně  důležitá  a  jsou  bez
finanční energie.

Rušíme  všechna  Práva  k  aktivům,  která  byla  dříve  předána  do  správy  a  řízení
následujícím Organizacím, Skupinám, Osobám, a byla rozmístěna v centrálních, národních
a/nebo státních bankách, komerčních bankách, v různých zemích po celém Světě:

- Závatný Trust (Testamentary Trust) ze dne 18. listopadu 1302;

- Vatikán, Vatikánská Banka;

-  Trojstranná  Komise  zlaté  zásoby  Trilleniumu  (Trilateral  Trillenium  Tripartite
GoldCommission). 1915;

- Trusty finančního system “Nový Světový Řád”.

Aktivujeme  blokování  všech  systémových  kódů  zúčtování,  rozdělení  a  kontroly,
kterými  disponovaly  dané  skupiny  Černé  Šlechty  a  všechny  k  nim  přiřazené  organizace,
banky, společnosti.

V souvislosti s přechodem aktiv do naší úplné správy, v souladu se všemi normami
Mezinárodního  práva,  jsou  aktiva  zaevidována  do  rozvahy  Mezinárodní  Pokladny  M1,  v
souvislosti  s  čím  důrazně  doporučujeme  zahájit  proceduru  odstranění  daných  aktiv  z



rozvahy, jakož i všech cenných papírů vytvořených na bázi daných aktiv, a po etapách začít
likvidaci skutečných a fiatních finančních zdrojů, přijatých během období používání našich
aktiv.

Upozorňujeme,  že  možnost  přehodnocení  zachování  vytvořených  cenných papírů,
skutečných a fiatních finančních zdrojů, na bázi daných aktiv, která nejsou zaevidována na
používání,  a  do  této  chvíle  nebyla  nasměrována  do  sociálních  projektů  –  neexistuje,
přehodnocení návrhů není možné.

Doporučujeme od momentu doručení daného oznámení provést nezbytná systémová
vyrozumění  ve  Světovém  finančním  systému  v  rozmezí  48  hodin,  s  cílem  včasného
informování bankovních a mezibankovních organizací.

Upozorňujeme,  že  jakékoli  kroky  s  využíváním  daných  aktiv  za  účelem  jejich
zpeněžení  ve  finančním  systému  jsou  zločinem,  a  jsou  na  osobní  odpovědnosti  osob,
úředníků a bankovních pracovníků, kteří daný zločin spáchali.

Doporučujeme  a  nařizujeme,  všem  státům,  organizacím  nebo  osobám,  chránícím
daná aktiva, s cílem nedopuštění podvodů а oklamání dobromyslných subjektů Práva, předat
dané  dokumenty  a  předměty  do  Mezinárodní  Pokladny  M1  k  jejich  zaevidování  do
likvidačního aktu, s cílem zúčtování, analýzy a vyhodnocení dobromyslnosti Ex - chránitelů,
Ex  -  držitelů  a  Ex  -  správců,  na  základě  Práva  spravovat  historická  aktiva  Světového
Finančního Systému.

Připomínáme,  že  Posvátná  Práva Chránitelů  výše  zmíněných aktiv jsou  zrušena,  a
jakékoli  kroky,  protiřečící  Rezoluci  Mezinárodní  Pokladny  č.4  (004/RES2021)  ze  dne  23.
Února 2021 „Anulování historických aktiv s cílem vytvoření nového vyváženého finančního
systému,  budou  mít  pro  Chránitele  okamžité  (nezvratné)  posvátné  a  zjevné  následky,  s
projevením v materiálním světě.

Kontrolou a auditem plnění dané Rezoluce č.j. 012 je pověřen Výkonný Výbor Mezinárodní
Pokladny M1.



Schváleno, vypracováno a provedeno

27.02.2022

Jeho výsost

Alexander Nikolajevič Paramonov

Generální Tajemník, Hlavní pokladník

Mezinárodní Pokladny M1,

Prezident a Hlavní Provozní Ředitel společnosti White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,

Číslo OSN 509519


